
  
 
 
 

 

DISEMINAREA REZULTATELOR DE LA 

ACTIVITATEA DIN CADRUL PROIECTULUI DE PARTENERIAT STRATEGIC - 

PROIECT DE SCHIMB INTERȘCOLAR, ERASMUS+ ,, ERASMUS+ PROGRAMME / 

GROUP MOBILITY OF SCHOOL PUPILS"  

NR DE REFERINȚĂ: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000118599 

 
În perioada 01.04.2024 – 05.04.2024, elevii Colegiului Național “Iancu de Hunedoara" 

Hunedoara au participat la activitatea – a proiectului Erasmus+ ,,ERASMUS+ PROGRAMME 

/ GROUP MOBILITY OF SCHOOL PUPILS". Programul activității a fost stabilit de către 

școala gazdă din Villach, Austria, în colaborare cu școala noastră.  

Luni, 01.04.2024 : Programul cultural a fost una dintre experiențele definitorii ale călătoriei 

noastre. În prima zi, am început cu un tur de jumătate de zi în Klagenfurt, un oraș încântător, 

unde am explorat MINIMUNDUS, un parc tematic care reprezintă în miniatură cele mai 

faimoase construcții și obiective turistice din întreaga lume. De asemenea, am avut ocazia să 

vizităm Grădina Zoologică Reptilien, unde am descoperit o varietate fascinantă de reptile și am 

învățat mai multe despre importanța conservării speciilor. Seara, ne-am complăcut într-o 

atmosferă fermecătoare la Festivalul Tradițional de Paști din sat, unde am experimentat bucuria 

și tradițiile pascale locale. 

 



  
 
 
 

  

  

 



  
 
 
 

 

Marți, 02.04.2024 : La școala gazdă, programul nostru a fost plin de activități captivante. Am 

avut oportunitatea să participăm la ore în care am împărtășit experiențele noastre și am 

prezentat exemple de bune practici din țara noastră. Aceste sesiuni au contribuit la îmbogățirea 

cunoștințelor noastre și la îmbunătățirea abilităților noastre de comunicare și prezentare. După 

aceea, am continuat explorarea culturală prin vizite la unele dintre cele mai frumoase atracții 

din Villach: am admirat The City Wall, am vizitat Biserica Parohială Sf. Iacob, am trecut pe 

podul pitoresc peste râul Drau și am intrat în istoria fascinantă a Bisericii Sf. Nicolae. Apoi, 

am avut o experiență plină de adrenalină observând escaladarea interioară la Kletterhalle 

Villach, unde ne-am testat limitele și ne-am îmbunătățit abilitățile fizice și de coordonare. 

 

  

  



  
 
 
 

 

 

Miercuri 03.04.2024 : În cadrul școlii gazdă, am participat la orele concentrate pe educația 

media. Am explorat diferite aspecte ale producției media în ateliere de fotografie, filmare video 

și editare de efecte speciale. În plus, am avut oportunitatea să prezentăm România, școala 

noastră de proveniență și diferite aspecte ale sistemului de învățământ românesc, oferindu-le 

participanților șansa de a aprofunda cultura și sistemul nostru educațional. Călătoria noastră 

culturală a continuat cu vizite la Castelul Landskron, Klagenfurt See și Pyramidenkogel, cel 

mai înalt turn de lemn din Europa. 

 



  
 
 
 

 

  

 

 

 

 



  
 
 
 

 

 



  
 
 
 

04.04.2024 : La școala gazdă, am participat la ateliere concentrate pe securitatea cibernetică și 

dezvoltarea abilităților digitale. După aceea, ne-am relaxat și ne-am distrat vizitând lacul 

Faaker See, având o experiența plăcută la KärntenTherme din Villach. 

 

  

Vineri 05.04.2024 : Ne-a așteptat o incursiune palpitantă în lumea fascinantă a ingineriei audio 

într-un studio profesional, unde am fost ghidați în tainele înregistrării, mixării și masterizării. 

Am avut privilegiul să experimentăm tehnici de vârf și să învățăm secretele transformării 

sunetului în opere de artă. În același timp, ne-am dedicat eforturile în direcția îmbunătățirii 

abilităților noastre de prezentare a conținutului multimedia, descoperind metode și strategii 

pentru a captiva publicul și a transmite mesajul cu impact și claritate. La final, a fost organizată 

o festivitate pentru a oferi certificate de participare elevilor și cadrelor didactice.  Dar aventura 

noastră nu s-a oprit aici! Încheiem această experiență plină de învățare și descoperiri cu o 

călătorie fascinantă în inima culturală a Austriei, Viena. Aici, am explorat cele mai 

emblematice atracții ale orașului și am fost martorii unei adevărate odisei prin istoria, arta și 

tradițiile sale bogate. Viena ne-a încântat cu frumusețea sa arhitecturală, cu atmosfera sa 

vibrantă și cu oportunități nenumărate de a ne înfrumuseța sufletele și a ne îmbogăți mintea. 



  
 
 
 

 

 



  
 
 
 

  

 

 



  
 
 
 

 

 

 

Proiectul nostru a beneficiat de finanțare din partea Uniunii Europene, susținând astfel 

eforturile noastre de a promova schimbul intercultural și de a încuraja colaborarea între școli 

din diferite țări europene. Este important de menționat că acest material reflectă exclusiv 

punctul de vedere al autorului și că Comisia Europeană și Agenția Națională pentru Programe 

Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale nu își asumă responsabilitatea 

pentru modul în care este utilizat conținutul informațiilor respective.  

Prof. Ionescu-Degan Alexandra 

Coordonator de proiect 


